
 

 

V Chrudimi 18. 12. 2015 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Pardubický kraj je plný dobrovolníků. “Tak se pozná zdravá 

společnost,” říká radní Pardubic. 
 

O tom, že práce zaměstnanců a dobrovolníků Šance pro Tebe má smysl, 

samozřejmě není pochyb. I tak je ale vždycky potěší nová dávka motivace v podobě 

veřejného uznání. Toho se dočkali na galavečeru pořádaném sdružením neziskových 

organizací Koalice nevládek Pardubicka, Pardubickým krajem, Europe Direct a 

Rytmus Východní Čechy, o.p.s.  

 

I letos probíhalo předávání ceny “Srdce na dlani” a děkovných listů neziskovým 

organizacím a zodpovědným podnikatelským projektům. 

Šance pro Tebe byla nominována jako organizace a obdržela děkovný list za činnost pro 

společnost. Projekt úklidových prací a šicí dílny byl oceněn jako společensky odpovědné 

podnikání a uznání se dočkaly i dvě dobrovolnice, Monika Pavlíková a Hana Balcarová. 

 

 
 

 

 



 

 

 

 „Podle počtu dobrovolníků a společensky odpovědných firem se pozná zdravá 

společnost. Na svých cestách po kraji se setkávám se spoustou výjimečných lidí, kteří 

pomáhají druhým. Mám radost, že mohu říci, že náš Pardubický kraj je zase o něco zdravější, 

za což všem, kteří na tom mají podíl, děkuji,“ pronesl potěšený Pavel Šotola, radní 

Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor. 

  

Na přelomu listopadu a prosince proběhly v rámci projektu Adra nábory nových 

dobrovolníků na zdravotní a sociální škole Chrudim. Studenti prvních a druhých ročníků se 

během interaktivních přednášek dozvěděli obecné informace o dobrovolnictví nejen v 

sociálních službách, shlédli krátký film a ukázky fotografií ze služeb a seznámili se s 

konkrétními možnostmi zapojení v Šanci pro Tebe. 

 

“Připadá mi to jako dobrý způsob, jak nahlédnout do zákulisí neziskového sektoru. 

Jednak tím někomu pomůžu a taky zjistím, jestli je to opravdu práce, které se chci věnovat.” 

vyjádřila se po přednášce studentka sociální činnosti Alice. 

 

Kontakt pro novináře:  

PR komunikace: Jana Pacolová, 720 176 985, jana.pacolova@sance.chrudim.cz 


